Zał. 1 a Cz. - II
Kosztorys ofertowy 
Poprawa  funkcjonalności komunikacyjnej na terenach rekreacyjno – inwestycyjnych                w Ustrzykach Dolnych „ Etap II - wykonanie pięciu miejsc postojowych dla samochodów osobowych przy Urzędzie Miasta w ciągu ulicy Kopernika – strona prawa
	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót)
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość
	Cena jedn.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1.
	01.00.00

KNR 2-01

0105/02

+0110/02
	Mechaniczne karczowanie pni średnicy                25-35 cm wraz z odwozem karpiny na odl.         do 5 km   -   

Ilość: szt 2

	Szt
	2
	
	

	2.
	01.02.04

KNR 2-31

0814/02
	Rozebranie kwietników betonowych 

Ilość :
V = 0,80 x 3,50 m x 0,50m + 0,80 x 3,50 m x 0,50m + 0,80 x 6,50 m x 0,50m + 0,80 x           7,50 m x 0,50m = 8,40 m3

	M3
	8,40
	
	

	3.
	01.02.04

KNR 2-31

0814/02
	Rozebranie obrzeża bet. 30 x 8 cm wraz z ułożeniem w stosy

L  = 9,0 m x 2 + 1,20 x 2+ 2,0 x 2 = 24,40 mb

	Mb
	24,40
	
	

	4.
	01.02.04

KNR 2-31

0814/02
	Rozebranie chodnika z kostki betonowej brukowej i ułożenie w stosy

P = 9,0 x 1,25 + 1,20 x 1,25 +2,0 x 1,25 = 15,25 m2 

	Mb
	15,25
	
	

	5.
	01.02.04

KNR 2-31

1509/06

+1511
	Odwiezienie z rozbiórki obrzeży, koski i gruzu na odległość do 2 km 
V=  8,40 x 2,1 t + 24,40 x 0,051t+ 15,25 m2 x 0,168t = 21,44t

	T
	21,44
	
	

	6.
	04.01.01

KNR 2-01

0206/02
	Wykonanie robót ziemnych do dna koryta głęb. 20 cm dla wykonania podbudowy i nawierzchni parkingu i chodnika  w gr. kat. IV koparką 0,4 m3 z odwiezieniem urobku samochodami na odl. do 2km 

Ilość gruntu do wywozu - parking:

V1 = 12,50 x 5,0 x 0,20  =  12,50 m3

Chodnik –  głeb. 16 cm
V2=  12,0 x 1,41 x  0,16  = 2,71m3 + 2,25 x 1,25 x 0,16 = 3,16 m3
Razem V1+ V2 = 15,66 m3

	M3
	15,66
	
	

	7.
	04.01.01

KNR 2-31

0103/04


	Profilowanie i zagęszczanie dna koryta pod warstwę podbudowy wraz z uformowaniem pobocza za krawężnikiem ( parking i chodnik) – szer. 0,50 m
Parking P1 = 12,50 x 5,0 = 62,50 m2

Chodnik P2 = ( 10,0+ 1,20+ 2,0 x 1,25 

= 16,50 m2+ 2,25 x 1,25 = 19,31 m2  
Razem P = P1+P2 = 81,81 m2

	M2
	81,81
	
	

	8.
	08.01.01.

KNR 2-31

0402/04

+

0403/03
	Ustawienie krawężnika betonowego wibroprasowanego 15 x 30 cm wraz z wykonaniem ławy z betonu B-10 z oporem      o wymiarach 30 x 15 cm + 20 x 10 cm w ilości 0,065 m3/mb – obramowanie parkingu.
Uwaga !

Krawężnik ustawiony na wysokość 12 cm ponad kostkę a najazdowy – 10 cm ponad istniejącą jezdnię

L1 = 12,50 +5,0 m x 2 = 22,50m+ 5,0 m (koło lampy) = 27,50 m 
Najazdowy L2 = 12,50

Razem L= L1+L2 = 40,0 m


	Mb
	40,0
	
	

	9.
	08.03.01

KNR 2-31

0407/04
	Ustawienie obrzeża betonowego wibroprasowanego 8 x 25 cm na piasku z wypełnieniem spoin zaprawą cementową – pod chodnik

Ilość:
L = (10,0 m+1,20 +2,0 ) x 2 +1,25 m x 4 ( pod 3 szt stopni) = 26,40+5,0 = 31,40 m +2,50 

= 33,90 mb

	Mb
	33,90
	
	

	10.
	04.04.04

KNR 2-31
0204/05/06
	Wykonanie podbudowy grubości 30 cm po zagęszczeniu, w 2-ch warstwach po 15 cm,             z tłucznia sortowanego 25– 60 mm i 25 – 40 mm -  parking

P = 12,50 x 5,0 = 62,50 m2

	M2
	62,50
	
	

	11.
	04.04.04

KNR 2-31
0204/05/06
	Wykonanie podbudowy grubości 20 cm po zagęszczeniu, z tłucznia sortowanego                25– 60 mm - pod chodnik
Ilość :  
P = ( 10,0+ 1,20+ 2,0 x 1,25 

= 16,50 m2+ 2,25 x 1,25 = 19,31 m2  


	M2
	19,31
	
	

	12.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/02
	Wykonanie nawierzchni chodnika z kostki brukowej betonowej wibroprasowanej grubości  6 cm typ „NOSTALIT” na podsypce cem. – piaskowej grub. 3-4 cm ( 200kg cementu na 1 m3 piasku) z wypełnieniem spoin piaskiem – kostka szara 

Ilość jak w poz. 11

P = 19,31 m2


	M2
	19,31
	
	

	13.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/03
	Wykonanie nawierzchni  parkingu  z kostki brukowej jak w poz. 13, lecz z kostki grubości 8 cm – kostka szara 90%, a „grafit” – 10% na obramowanie zjazdów i pasy rozdzielcze stanowisk postojowych parkingu

Ilość jak w poz. 10
P = 62,50 m2


	M2
	62,50
	
	

	14.
	Kalk. Indyw.
	Wykonanie oblicowania rozebranej pionowej powierzchni schodów ( po rozebraniu kwietnika) z palisady Nostalit 
P = 1,00 x 1,00 = 2,0 m2

	M2
	2,0
	
	

	15.
	08.01.01
KNR 2-31

0107/04
	Uzupełnienie nawierzchni (po rozebraniu kwietników) wzdłuż krawężnika najazdowego betonem B-35 na długości 13 mb i grubości  w-wy 30 cm
P = 4,75 x 1,25 x 0,5+ 6,0 x 0,70 x 0,5 

= 5,07 m2

V = 5,07 m2 x 0,30 = 1,52 m3


	M3
	1,52
	
	

	16.
	KNR 2-21
0401/03
	Roboty porządkowe - plantowanie terenu wraz z obsianiem trawą

P = 15,0 x 5,0 = 75 m2

	M2
	75,0 
	
	

	17.
	KNR 2-31

0702/02+ 0703/01


	Ustawienie znaku informacyjnego „ Parking” -  zamontowany na słupku stalowym
Szt 1


	Szt 
	1
	
	

	
	
	Razem wartość kosztorysowa Cz. II
	
	
	
	

	
	
	Razem wartość kosztorysowa 

z podatkiem VAT 22%
	
	
	
	


Sporządził:

.................................

